

ШАНОВНІ УЧАСНИКИ НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ!

Доброю традицією в академії стало підведення підсумків наукової діяльності, приурочених професійному святу – Дню науки в Україні, що відмічається нинішнього року 16 травня.

Не дивлячись на непросту ситуацію в державі, відсутність належного фінансування, вчені академії мають певні досягнення в науковій роботі, які відомі в Полтавській області, а деякі з них і за її межами.

Вже те, що 15 % серед сортового складу зернових культур в області займають сорти селекції нашої академії – це результат ефективної роботи нашого Селекційного центру, очолюваного **професором Володимиром Миколайовичем Тищенком**.

Питання альтернативних джерел енергії, вирощування енергетичних культур, якими опікуються **доценти Володимир Миколайович Калініченко та Максим Іванович Кулик** – це енергетична проблема сьогоднішнього дня.

А удосконалення племінних та продуктивних якостей свиней, над якими працюють **професори Анатолій Анатолійович Поліщук, Світлана Леонідівна Войтенко, Віталій Михайлович Нагаєвич**, хіба це не насущні проблеми продовольчої безпеки.

Розроблена **доцентом Оксаною Іванівною Кравченко** «Інструкція з товарознавчої оцінки та маркування м'яса» використовується на м'ясопереробних підприємствах України – це авторитет нашої академії.

Удосконалення методики використання полтавського бішофіту в лікуванні сільськогосподарських тварин (**професор Василь Петрович Бердник**); дослідження нетрадиційної, але надто важливої культури рицини (**доценти Наталія Шокало та Галина Назаренко**); вивчення технологій вирощування та фармацевтичних властивостей лікарських рослин ехінацеї та розторопші плямистої (**доценти Віктор Миколайович Самородов та Сергій Вікторович Поспелов**); питання економіки, обліку та фінансів (**професори Петро Миколайович Макаренко, Тамара Миколаївна Лозинська, Володимир Володимирович Писаренко, доцент Людмила Олександрівна Дорогань-Писаренко**) – це не повний перелік питань, над вирішення яких працюють вчені академії.

Хочу відмітити ефективну роботу Центру інтелектуальної власності, очолюваного **доцентом Євгеном Прасоловим**, дякуючи якому одержано 22 охоронних документів на об'єкти інтелектуальної власності.

Мені приємно сьогодні повідомити, що наша академія в загальному заліку посідає 4 місце серед вищих навчальних закладів України по студентах, які беруть участь у Міжнародних та Всеукраїнських конкурсах наукових робіт. І тут велика заслуга вас – викладачів. Особливо хочу

відмітити в плані підготовки студентів **доцента Олександра Володимировича Калініченка**.

Ефективно ведеться робота по підготовці науково-педагогічних кадрів. Минулого року захищено **15 кандидатських дисертацій**, отримали **вчене звання професора 2** викладачі, **а доцента – 14**.

Перереєстрована і почала роботу спеціалізована вчена рада по захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня кандидата економічних наук **за спеціальностями 08.00.03** – економіка та управління національним господарством та **08.00.04** – економіка та управління підприємством (за видами економічної діяльності).

Звісно, що складна ситуація в державі, відсутність фінансування негативно впливають на стан наукової роботи.

Значно ускладнилось положення з укладанням договорів на госпрозрахункову тематику, проведення наукових конференцій, семінарів на базі академії та участь у наукових заходах інших ВУЗів, значно підвищилась вартість публікацій у наукових збірниках та журналах.

Але багато залежить і від нас. Взяти, хоча б, безоплатну господарсько-розрахункову тематику, або ініціативну. Тут вже не кошти відіграють значення, а бажання реалізувати себе як науковець-дослідник.

Досить мало викладачів виступають у засобах масової інформації, а це ж імідж академії.

Не повною мірою використовуються можливості публікації вченими академії у наукових виданнях, що цитуються міжнародними наукометричними базами даних (Scopus та інші)

Перехід в підпорядкування МОН України значною мірою посилює вимогливість до ВУЗів в плані наукової діяльності.

Законом України «Про вищу освіту» передбачається проведення наукової діяльності шляхом здійснення наукових досліджень, забезпечення творчої діяльності учасників освітнього процесу, підготовки наукових кадрів вищої кваліфікації, використання отриманих результатів в освітньому процесі.

Саме на вирішення цих завдань і повинна бути спрямована діяльність колективу академії.

Дякую за увагу.

Бажаю успіху в роботі конференції!